

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Balatonszemes Községi Önkormányzat és Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **2016. február 15-én** a balatonszemesi Latinovits Zoltán Művelődési Ház tanácskozó termében 16.00. órakor kezdődő **együttes nyilvános üléséről.**

Jelen vannak:

Balatonszemes Községi Önkormányzat részéről:

Takács József polgármester
Boór Miklós alpolgármester
Böröczky Szilárd
Kertész Adél
Mórocz Viktor
Rajczy Gusztáv Balázs települési képviselők

Későbbi érkezését előre jelezte: Szomorú Szilárd képviselő

Balatonőszöd Községi Önkormányzat részéről:

Antal János polgármester
Dr. Kovács János
Vida Gábor
Winklerné Csehi Mónika képviselők

Távolmaradását előre jelezte: Hosszú Péter alpolgármester

Jelen vannak még meghívottként:

Dr. Kelemen Csilla jegyző
Szántóné Pesti Amália jkv.
Szentiványi Jánosné óvodavezető
Rigó István „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezető
Dóri Éva műv.ház igazgató
Bene Mária közkonyha vezető
Schmal Kinga védőnő
Medovarszki Mária köztisztviselő
Tompai Hajnalka köztisztviselő

Takács József polgármester üdvözli a megjelenteket. Megállapítja, hogy a balatonszemesi képviselő-testület **6 fővel jelen van**, ezért az ülés **határozatképes** és azt **megnyitja**.

Antal János polgármester üdvözli a megjelenteket, megállapítja, hogy a balatonőszödi képviselő-testület **4 fővel jelen van**, ezért az ülés **határozatképes** és azt **megnyitja**.

A polgármesterek ismertették napirendi tervezeteiket:

1./ Közterület felügyelet létrehozásának megtárgyalása

Előterjesztő: Takács József polgármester
Antal János polgármester

2./ Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Dr. Kelemen Csilla jegyző

3./ Védőnői Szolgálat költségvetésének, és a közös egészségügyi feladatokhoz való költségvetési hozzájárulás elfogadása

Előterjesztő: Takács József polgármester

4./ Aktuális, egyedi döntést igénylő ügyek

Napirendek tárgyalása:

1./ Közterület felügyelet létrehozásának megtárgyalása

Előterjesztő: Takács József polgármester
Antal János polgármester

/Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Takács József polgármester elmondja, régóta húzódó, meg nem oldott kérdés Balatonöszödön is, a közterület felügyelet létrehozása. Több éve már működik egy Közbiztonsági Egyesület, amely pályázat útján, önkormányzati segítséggel hozzájutott egy 6,4 millió forintos terepjárához. Ezt szeretnék hatékonyabban kihasználni, ezért szeretnék létrehozni ezt az új szervezetet. Még nincs eldöntve a dolog, állásfoglalást kértünk az ügyben a kormányhivataltól, mert azt szeretnék, minden jogszerű legyen, ne merüljön fel az összeférhetetlenség lehetősége, ugyanis a polgármester veje is tagja lenne a közterület felügyeletnek. Az állásfoglalás még nem érkezett meg. Balatonszemesen megszüntettük a zöldpontokat, terveink szerint egy lerakó lesz, a Bagódomb fölötti tanítói földeknél. A kormány még nem döntött a zöldhulladék szállítással kapcsolatban, viszont azt szeretnék, hogy a zöldpontokat a Kft-vel közösen tudnánk felügyelni úgy, hogy ezzel az önkormányzatnak több százezer forintot meg tudnánk takarítani. Tudvalevő, hogy a környékbeli településekről rengeteg zöldhulladékot szállítottak Balatonszemesre, a jövőt illetően ezt mindenképpen szeretnék megakadályozni. Az előterjesztésben le van írva, hogy 2 fő közterület felügyelőt kívánunk alkalmazni, és ennek milyen költség vonzata van. Kell erről beszélni, de legfontosabb szempont, hogy törvényes legyen. Első kérdés az, hogy a képviselő-testület támogatja-e az elképzelést, ha igen, akkor mekkora összeggel.

Antal János polgármester: A közterület felügyelet létrehozása Balatonöszöd részéről is régóta felmerülő igény. Balatonöszöd önállóan nem tudja vállalni a finanszírozást, emellett a közterület felügyelő köztisztviselő jogállású személy kell hogy legyen, köztisztviselőt viszont csak a közös hivatal alkalmazhat. Szóba került a költségmegosztás, de erről még korai lenne beszélni. Ha ismerjük a végleges költségeket, a lakosságszám kiinduló pont lehet a megosztást illetően. Előterjesztésben szerepelnek a költségek, amelyek viszonylag magasak, de azzal is tisztában kell lenni, hogy a költségek túlnyomó része olyan, ami a felettes szervek előírásain alapul. Tehát ez nem olyan kérdés, hogy ezt álljuk, vagy nem álljuk, hanem ezzel kötelezően

számolni kell. Még nem érkezett állásfoglalás az összeférhetlenség kérdésében, ezért a mai napon csak egy szándéknyilatkozatot lehet hozni arról, hogy létre kívánjuk-e hozni a közterület felügyeletet, vagy nem. Mi balatonőszödiek ebben természetesen partnerek vagyunk, várjuk a balatonszemési döntést.

Böröczky Szilárd képviselő az iránt érdeklődik, napi rendszerességgel látnák-e a feladatot, illetőleg hogy lenne megoldva a helyettesítés.

Takács József polgármester: Előírás a napi 8 órás munkavégzés.

Antal János polgármester: Szigorúan végzettséghez kötött a munkakör. Csak az helyettesíthet, aki ilyen végzettséggel rendelkezik.

Takács József polgármester: Középiskolai végzettség szükséges hozzá. Endródi István jelenleg saját költségén végzi ezt a tanfolyamot.

Vida Gábor képviselő: Ez 2 fő alkalmazását jelenti a hét 5 napján?

Takács József polgármester: Igen.

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Ez a 2 fő a hivatal létszámához tartozna. Most vagyunk 13-an, ha a közterület felügyelet létrejön, 15-en lennénk. A közterület felügyelet beépülne a hivatal költségvetésébe, ehhez állami támogatás nincs, a költségeket az önkormányzatoknak kell biztosítani.

Rigó István a „Szemesért” Nonprofit Kft. ügyvezetője elmondja, a zöldpontok megszüntetése most még nem érződik, de 1-2 hónapon belül rengeteg zöldhulladék fog kikerülni. Ezt a Kft. egyedül nem fogja tudni felvállalni. Ha van közterület felügyelet, akkor fizetni kellene azokért a dolgokért, amiknek a szállításáért eddig senki nem fizetett. Véleménye szerint nagy szükség lesz a közterület felügyeletre. Ezzel költség megtakarítást tudunk elérni mindkét településen.

Időközben megérkezett Szomorú Szilárd képviselő, ezt követően a balatonszemési képviselő-testület 7 fővel folytatja a tanácskozást.

Vida Gábor képviselő: Mi lesz hétvégén, amikor a szabad napjukat töltik?

Takács József polgármester: Az irányítás egy része a rendőrség hatáskörébe fog tartozni. Velük kell kötni ezzel kapcsolatban egy megállapodást. Közösén fognak járőrözni. Figyelni kell a zöldpontokra, hogy vidékiek ne tudják ott elhelyezni a zöldhulladékot, a tilosban parkolókra is nagy figyelmet kell fordítani. A zöldpontok addig jól működtek, amíg csak a helyiek használták. Ha meg tudjuk akadályozni, hogy vidékről ne hozzanak ide zöldhulladékot, azzal már sok pénzt meg lehet takarítani. Rendezettebb lesz a közterület, ez már nyereség lehet a községnek.

Antal János polgármester: Ha a személyi feltételek tisztázódnak, és pozitív döntés születik, mikorra tervezhető az indulás? Reális dolog-e idénre tervezni, vagy hozzunk egy elvi döntést, és 2017-től induljon a közterület felügyelet tevékenysége.

Takács József polgármester: Az lenne a legjobb megoldás, ha egy szemesi, és egy őszödi személy venne részt a munkában. Ha Kaposvárról megérkezik az állásfoglalás, akkor a következő képviselő-testületi ülésen már döntést lehet hozni. Időközben el kell végezni a tanfolyamot, ami a munkakör ellátáshoz szükséges. Ez már folyamatban van.

Rajzsi Gusztáv Balázs képviselő: A zöldhulladék szállítása hogyan fog történni?

Takács József polgármester: A tanító földekre ki lehet vinni, emellett megvárjuk, amíg a kormány dönt a hulladékszállítás ügyében. Az biztos, valamilyen módon ezt nekünk meg kell oldani, majd megbeszéljük. Elképzelés szerint havi 1 alkalommal ki lehetne rakni a zöldhulladékot, amit a Kft. elszállítana, ez lenne a legolcsóbb megoldás. Mi a Délnyugat Balatoni Hulladékgazdálkodási Társulás tagjai vagyunk, a társulás pályázaton nyert több száz komposztáló edényt, illetőleg szelektív hulladék gyűjtésére alkalmas kukát, ami majd a lakosság körében kiosztásra kerül. Balatonszemesnek van egy kisebb, és egy nagyobb ág aprítója, a lenyesett ágakat ezzel is le lehet darálni.

Rajzsi Gusztáv Balázs képviselő: Ha egy balatonszemesi nyaralótulajdonos összegyűjti a zöldhulladékot, akkor ő is kiviheti, vagy csak 1 hónapban egyszer a Kft. szedi össze?

Takács József polgármester: Ehhez meg kell várni a kormány döntését, hiszen a kormány fogja megállapítani a díjtételeket is.

Szomorú Szilárd képviselő: Hogyan oszlanának meg a költségek a két település között?

Antal János polgármester: Eddig a lakosság arányos verzió merült fel. Ha minden jól alakul, mikortól kezdődhet meg a tevékenység?

Dr. Kelemen Csilla jegyző: A pályázat kiírás megjelentetésének nincs kötelező határideje, akár két héten belül megszülethet a kiválasztás. Az álláshirdetést fel kell tölteni a „közigállásra”, a képviselő-testülettel együtt megjelöljük a pályázatok beérkezésére a határidőt, beérkeznek a pályázati anyagok, meghallgatjuk a jelentkezőket, és a pályázók közül lehet dönteni az alkalmas személyről. Nem igényel hónapokat a döntés meghozatala.

Böröczky Szilárd képviselő: Mindkettő köztisztviselő lesz, akkor sem kötelező a 30 nap?

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Nem.

Böröczky Szilárd képviselő: A két tanfolyam elvégzése mennyi időbe telik?

Takács József polgármester: Az egyiket már egy hónapja elkezdte Kaposváron, a következő pedig Veszprémben indul, de a megkezdett tanfolyam elvégzésével már munkába állhat.

Dr. Kelemen Csilla jegyző: A másik személyt be kell iskoláztatni, még nem tudjuk, hogy ki lesz. Természetesen olyan is lehet a pályázók között, akinek már van ilyen végzettsége.

Winklerné Csehi Mónika képviselő: Előnyt élvez, akinek van ilyen végzettsége?

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Igen, előnyt élvez, mert akinek nincs meg a végzettsége, azt be kell iskolázni, akinek viszont megvan, ott ez a költség már nem jelentkezik.

Antal János polgármester elmondja, nem ragaszkodnak ahhoz, hogy az egyik fél balatonöszödi lakos legyen.

Dr. Kovács János képviselő: Zamárdiban már korábban megszüntették a közterület felügyeletet. Annak nem sok értelme van, ha látják őket sétálgatni, hanem tudni kell intézkedniük is. Nem egy hálás munkakör, olyan embert kell választani, aki ezt a feladatot el tudja látni.

Mórocz Viktor képviselő: Ez a két dolog annyiban függ össze, hogy a közterület felügyelet ellenőrzi a tanítói földeken történő lerakásnak a legálisságát? Ezt a zöldhulladék lerakást alaposabban át kellene gondolni, mert pl. egy 70 éves néni, aki összesöpri a levelet, nem fog senkinek azért fizetni, hogy utánfutóval oda kivigye, hanem szépen el fogja égetni. Rövid időn belül akkora szmog lesz a faluban, amekkorát még nem látott ez a település. Nem lesz az a közterület felügyelet, aki ezt befolyásolni tudja. Aki lenyesi a sövényt, vagy levágja a faágakat, az mit tud vele kezdeni? Ezt jobban át kell beszélni. Vannak itt buktatók, amiket ki lehet játszani.

Takács József polgármester: Kormánydöntés után ki lehet jelölni egy hónapban egy napot, amikor ki lehet tenni a zöldhulladékot, és a nyesedéket. Akinek van jobb javaslata, azt kéri, mondja el.

Vida Gábor képviselő az iránt érdeklődik, milyen jogkörökkel vannak felruházva az ilyen jellegű rendvédelmi szervek? Ha egy ilyen lerakó közelében kamera működik, akkor az segít mind a megelőzésben, mind pedig a felderítésben. Ha 8 órában dolgoznak a közterület felügyelők a hét 5 napján, akkor a munkaidő letelte után fogják egyesek illegálisan lerakni a hulladékot, vagy pedig hét végén.

Takács József polgármester: Csupán pénz kérdése, hogy nem 2 embert alkalmazunk, hanem 24 órás szolgálatot szervezünk. Andrásék ingyen járőröznek, 24 órában ezt nem lehet elvárni senkitől.

Boór Miklós alpolgármester azt kérdezi, mi a helyzet a szárszói vállalkozóval?

Takács József polgármester elmondja, téli időszakban nincs zöldhulladék, de 1 napi szállítás 80 ezer forintba került Balatonszemesnek. Erre majd zárt ülésen még visszatérünk.

Rajczi Gusztáv Balázs képviselő: Azt nem lehetne, hogy 1 évre hozzuk létre, és majd utána meglátjuk, hogy veszteséges-e, vagy sem.

Takács József polgármester: Így nem lehetséges.

A fentieket követően Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 2 nem szavazattal, 1 tartózkodás ellenében az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
21/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta a közterület felügyelet létrehozásának jogszabályi előírásairól szóló tájékoztatót. A Képviselő-testület Balatonszemes Községben közterület-felügyeletet, a Hivatalon belül közterület-felügyelői álláshelyet nem hoz létre. A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert e határozat közzétételére.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: Takács József polgármester

Antal János polgármester elmondja, hogy Balatonörsöd Község Önkormányzata csak Balatonszemessel együtt valósíthatná meg a közterület-felügyeletet. Mivel a balatonszemési Képviselő-testület nem támogatta ezt, így okafogyottá vált a balatonörsödi döntés meghozatala.

2./ Balatonszemési Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetésének elfogadása

Előterjesztő: Dr. Kelemen Csilla jegyző

/Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Dr. Kelemen Csilla jegyző: Az előterjesztés részletesen tartalmazza a közös önkormányzati hivatal 2016. évi költségvetését, mind a bevételeket, mind a kiadási oldalt. Ezt követően ismerteti, hogy miből tevődik össze. A hivatal létszáma 13 főben van megállapítva. Igaz, most 12-en vagyunk, de a költségvetés elfogadását követően mindenképpen szeretnénk betölteni a 13. álláshelyet is. Átgondoltam a munkaköröket, és úgy ítélem meg, hogy az a plusz 1 létszám indokolt.

A fentieket követően Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
22/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszemési Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését az alábbi tartalommal elfogadja.

A 2016. évi költségvetési évben a Balatonszemési Közös Önkormányzati Hivatal

- a) bevételi főösszege: 70.755 ezer forint; melyből
 - aa) intézmény finanszírozás 63.305 ezer forint
 - ab) átvett pénzeszköz ÁHT-n belül 4.250 ezer forint
 - ac) Saját bevételek (szolgáltatások) 2.700 ezer forint,
 - ad) pénzmaradvány 500 ezer forint,
- b) kiadási főösszege: 70.755 ezer forint, melyből

- ba) személyi juttatások: 45.130 ezer forint,
- bb) munkaadókat terhelő járulékok: 12.455 ezer forint,
- bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 13.170 ezer forint,
- c) átlagos statisztikai állományi létszáma: 13 fő.

A Képviselő-testületek a Közös Önkormányzati Hivatalban a béren kívüli cafetéria juttatás mértékét egységesen 200.000 forint összegben határozzák meg.

A Képviselő-testület megbízza Balatonszemes Község Polgármesterét, hogy a Közös

Önkormányzati Hivatal költségvetésének a Balatonszemes Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

A Képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: Takács József polgármester.

a végrehajtásért: Dr. Kelemen Csilla jegyző.

A fentieket követően Balatonőszöd Községi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Balatonszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
9/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal 2016. évi költségvetését az alábbi tartalommal elfogadja.

A 2016. évi költségvetési évben a Balatonszemesi Közös Önkormányzati Hivatal

- a) bevételi főösszege: 70.755 ezer forint; melyből
 - aa) intézmény finanszírozás 63.305 ezer forint
 - ab) átvett pénzeszköz ÁHT-n belül 4.250 ezer forint
 - ac) saját bevételek, szolgáltatások 2.700 ezer forint,
 - ad) pénzmaradvány 500 ezer forint,

b) kiadási főösszege: 70.755 ezer forint, melyből

- ba) személyi juttatások: 45.130 ezer forint,
- bb) munkaadókat terhelő járulékok: 12.455 ezer forint,
- bc) dologi, és egyéb folyó kiadások: 13.170 ezer forint,

c) átlagos statisztikai állományi létszáma: 13 fő.

A Képviselő-testület a Közös Önkormányzati Hivatalban a béren kívüli cafetéria juttatás mértékét egységesen 200.000 forint összegben határozzák meg.

A Képviselő-testület megbízza Balatonőszöd Község Polgármesterét, hogy a Közös Önkormányzati Hivatal költségvetéséhez való önkormányzati hozzájárulás

összegének, 4.250 ezer Ft-nak a Balatonőszöd Községi Önkormányzat 2016. évi költségvetésébe való beépítéséről gondoskodjon.

A Képviselő-testülete megbízza a jegyzőt, hogy a költségvetés végrehajtásáról gondoskodjon.

Határidő: 2016. február 15.

Felelős: Antal János polgármester.

a végrehajtásért: Dr. Kelemen Csilla jegyző.

3./ Védőnői Szolgálat költségvetésének, és a közös egészségügyi feladatokhoz való költségvetési hozzájárulás elfogadása

Előterjesztő: Takács József polgármester

/Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

A napirend első részéhez kérdés, hozzászólás nem volt.

A fentieket követően Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 23/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közösen fenntartott védőnői szolgálat 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megvitatta és az alábbiak szerint elfogadta.

Bevétel:

OEP által adott támogatás	3800 e Ft
Intézményi hozzájárulás (Balatonszemes, Balatonőszöd)	2422 e Ft
Bevétel összesen:	6222 e Ft

Kiadások:

Személyi : tv. szerinti illetmény	2822 e Ft
egyéb személyi juttatás	45 e Ft
Béren kívüli juttatás	160 e Ft
Járadékok	825 e Ft
Dologi összesen:	2370 e Ft
Kiadás összesen:	6222 e Ft

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a védőnői szolgálat 2016. évi költségvetésének a Balatonszemes Község Önkormányzat költségvetésébe történő beépítéséről gondoskodjon.

Felelős: Takács József polgármester

Határidő: 2016. február 15

A fentieket követően Balatonőszöd Községi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
10/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a közösen fenntartott védőnői szolgálat 2016. évi költségvetéséről szóló előterjesztést megvitatta és az alábbiak szerint elfogadta.

Bevétel:

OEP által adott támogatás	3800 e Ft
Intézményi hozzájárulás (Balatonszemes, Balatonőszöd)	2422 e Ft
Bevétel összesen:	6222 e Ft

Kiadások:

Személyi : tv. szerinti illetmény	2822 e Ft
egyéb személyi juttatás	45 e Ft
Béren kívüli juttatás	160 e Ft
Járulékok	825 e Ft
Dologi összesen:	2370 e Ft
Kiadás összesen:	6222 e Ft

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert, hogy a védőnői szolgálat 2016. évi költségvetéséhez biztosított önkormányzati hozzájárulás - 440 e Ft - összegének a Balatonőszöd Község Önkormányzat költségvetésébe átadott pénzeszközként történő beépítéséről gondoskodjon, illetve kifizetéséről intézkedjen.

Felelős: Antal János polgármester

Határidő: 2016. február 15

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, a balatonszemesi képviselő-testület a munkamegbeszélésen már tárgyalta a 2016. évre vonatkozó fogorvosi támogatása. 2012. évben a képviselő-testületek kötöttek egy megállapodást a fogorvos úrral, miszerint a rentábilissá tétel érdekében az OEP támogatás mellé kiegészítő támogatást nyújtanak. Ez azt jelentette, hogy Balatonszemes község képviselő-testülete akkor 930 ezer forintot szavazott meg, Balatonőszöd község képviselő-testülete pedig 270 ezer forintot, évente. Az összeg az évek alatt az infláció mértékével növekedett, és ebből adódik, hogy Balatonőszödnek ez 2016-ban 335 ezer forintot jelentene, míg Balatonszemesnek 1.052 ezer forintot. Emellett Balatonőszöd község képviselő-testületének született egy olyan döntése, amelyben 2012. óta folyamatosan hozzájárul az orvosi rendelő költségeihez, ami 2016-ban 465 ezer forintot jelent. Ezt az összeget a balatonőszödi önkormányzat a balatonszemesi önkormányzatnak adja át. *Szomorú Szilárd képviselő elhagyja az üléstermet.*

Boór Miklós alpolgármester az iránt érdeklődik, olyan támogatást, amit a házi orvosok kaptak, nem kap a fogorvos?

Dr. Kelemen Csilla jegyző elmondja, hogy nincs információja, hogy az OEP-től milyen támogatást kap. A feladatellátásról szóló törvény nem csak a házi orvosokra és a gyermekorvosokra, hanem a fogorvosokra is vonatkozik.

Boór Miklós alpolgármester: Ha kapnak állami támogatást, ezeknek a feladatoknak az ellátására, akkor ennek utána kellene nézni.

Takács József polgármester: Az önkormányzat köteles az épületet ingyen biztosítani. Az, hogy a rezsizhez mennyivel járulunk hozzá, más kérdés.

Dr. Kovács János képviselő elmondja, a házi orvosnál van egy alapfinanszírozás, ami a körzetekre jár, ez nem létszám függő. Másik rész a kártyapénz, ez a lakosság számától függ, és ezen belül vannak különböző korcsoportok. A kisebb gyerekekre és az idősekre adnak többet, mert velük többet kell foglalkozni, a közép korosztályra kevesebbet adnak, mert ők egészségesebbek. Az elmúlt 10-12 évben semmit nem emeltek a finanszírozáson. A mostani emeléssel sem érték el a 15 évvel korábbi reálértéket. Ahogy a Polgármester úr elmondta, a rendelőt működőképés állapotban kell átadni az orvosnak, ingyenes használatra.

Szomorú Szilárd képviselő visszaérkezik az ülésterembe.

Antal János polgármester: 2012. januárjában kötöttük meg ezt a 3 oldalú megállapodást. Akkor a fogorvos fordult hozzánk ezzel a támogatási kérelemmel, még pedig azon oknál fogva, hogy 2011-ben 2 millió forint forráshiánya jelentkezett. Azt kérte a két érintett önkormányzattól, hogy a hiány enyhítéséhez részben járuljanak hozzá. Ezt követően született a testületek részéről az a döntés, ha a két összeget összeadjuk durván 1,2 millió forinttal támogatjuk a működést. Ez kimondottan a fogorvosnak átadandó pénzeszközként szerepelt, hogy a működési hiányt ez által lehessen csökkenteni. Ez a megállapodás 2017. december 31-ig érvényes, amit 90 napos felmondási idővel lehet felmondani, természetesen alapos indokkal. Célszerű lett volna a fogorvost is meghívni az ülésre, mert ha időközben valami változás történt, itt meg lehetett volna beszélni. Ha a megállapodás felülvizsgálatára készülünk, lehetőséget kellene neki adni, hogy elmondhassa az ő álláspontját, vagy jobban rávilágítson a helyzetére. Amikor megkötöttük a megállapodást, úgy nyilatkozott, hogy Balatonszemes és Balatonőszöd lakossága adja ki a körzetet, de az optimális körzet 67%-át adja a két település, tehát nem éri el a minimális körzet létszámot. Felmerült 2012-ben az is, van magánpraxisa, de ellenérvként elhangzott, senki sem kötelezhető arra, hogy a magánpraxisa terhére finanszírozza az államilag meghatározott ellátást. Őszöd a korábban említett összeggel hozzájárul a rendelő rezszi költségéhez. Ezt az összeget a szerződés megkötésekor is erre a célra szánta Balatonőszöd. Balatonőszöd is fenntartja a saját rendelőjét, de ott nincs fogorvosi rendelő, nincs is rá lehetőség, a betegszám ezt nem is indokolja. Mivel a balatonőszödi lakosok Balatonszemesen veszik igénybe a fogorvosi ellátást, ezért döntöttek úgy, hogy hozzájárulnak a rezsiköltséghez. Kéri, ezt kezeljék úgy, hogy rezszi, ne keverjék össze más támogatással. Mivel 2017-ig tart a szerződés, nem lát indokot a változtatásra.

Takács József polgármester egyet ért Antal János polgármester úrral, hogy 2017-ben vizsgálják felül a szerződést. A fogorvos hiányát nagyon megéreznék az emberek.

A fentieket követően Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
24/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a Dentura Bt-vel (Képviseli: Dr: Sarinay György) megkötött egészségügyi fogszakorvosi feladatok ellátására vonatkozó feladat ellátási szerződést.

A Képviselő-testület a Dentura Bt. részére a fogszakorvosi ellátáshoz a szerződés szerinti összeget, 1 052 000 Ft-ot, mint kiegészítő finanszírozást 2016. évben is biztosítja.

A Képviselő-testület megköszöni Balatonőszöd Község Önkormányzatának a balatonszemesi rendelő fenntartási költségeihez 465 000 Ft összeggel való hozzájárulást.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy a szerződés szerinti kiegészítő támogatás összegét a fogszakorvos finanszírozásának támogatása jogcímen építse be a 2016. évi önkormányzati költségvetésbe, majd annak átutalásáról szerződés szerint gondoskodjon.

Felhatalmazza a Polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

A fentieket követően Balatonőszöd Községi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
11/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonőszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete fenntartja a Dentura Bt-vel (Képviseli: Dr: Sarinay György) megkötött egészségügyi fogszakorvosi feladatok ellátására vonatkozó feladat ellátási szerződést.

A Képviselő-testület a Dentura Bt. részére fogszakorvosi ellátás biztosításához a szerződés szerinti összeget, mint kiegészítő finanszírozást 2016. évben is biztosítja.

Továbbá a Képviselő-testület Balatonszemes Községi Önkormányzat részére a balatonszemesi rendelő fenntartási költségeihez, a fogorvosi ellátás működéséhez, a korábbi években meghozott döntés alapján 2016. évben 465 000 Ft összeggel hozzájárul.

Felhatalmazza a Polgármestert, hogy Balatonőszöd Község Önkormányzat költségvetésébe az összegek átadott pénzeszközként történő beépítéséről

gondoskodjon, kifizetéséről intézkedjen. A Képviselő-testület továbbá felhatalmazza a Polgármestert e határozat közlésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Antal János polgármester

4./ Aktuális, egyedi döntést igénylő ügyek

4.1. Közös pályázat benyújtása orvosi rendelő korszerűsítésére, építésére

/Írásos előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi/

Takács József polgármester elmondja, harmadszor adjuk be az orvosi rendelőre a pályázatot, de sokkal alaposabban, mint korábban. Olyan pályázati cégre bíztuk a pályázat megírását, aki 10 pályázatból 9-et megnyert. 10-60 millió forint közötti összegre lehet pályázni, minimális önrésszel. Uzoni Árpáddal beszélt, aki a szárszói pályázatot is készítette, és úgy gondolja, néhány millió forintot parkosításra is lehetne fordítani.

Antal János polgármester: A pályázatban Balatonőszöd úgy venne részt, hogy a meglévő orvosi rendelőnek az akadálymentesítésére fordítanánk az összeget, ami kb. 1,5 millió forint. Ez a beruházás mindenképp indokolt, mert a tavalyi ellenőrzés során felszólítást kaptunk a rendelő akadálymentesítésére. A határidő lejárt, de sikerült meghosszabbítanunk. Arra viszont számítani kell, ha nem nyerünk, akkor is meg kell valósítanunk ezt a beruházást.

Takács József polgármester ismerteti a mérnöki szakvéleményt. A régi orvosi rendelő mögötti területet 6 millió forintért megvásároljuk, amire képviselő-testületi döntés van, oda épülne egy új orvosi rendelő. Ezt követően megmutatja a képviselőknek a látványterveket.

Dr. Kovács János képviselő: Balatonszemes megérdemelné ezt az új épületet.

Rajczi Gusztáv Balázs képviselő az előterjesztésben szereplő költségeket olvassa. Nem lehetne sikerdíjas a pályázati írás?

Dr. Kelemen Csilla jegyző: A pályázati írás a pályázat megírásáért 150.000.- Ft+Áfa összeget kér. Erre vonatkozik a megbízási szerződés. A 150.000.-Ft+Áfa nem számolható el a pályázatban. Emellett van 2x900.000.- és 200.000.-Ft+Áfa összeg, ami költség viszont csak akkor kerül kifizetésre, ha nyer a pályázat, de ezek a költségek el is számolhatók a pályázatban. Tehát ha nem nyerünk, csak 150.000.-Ft+Áfát veszítünk. Ez mellett van a tervező díja, aki a tervezési pályázati csomag összeállításáért 300.000.- Ft+Áfa összeget kér. Ez nem komplett terv, az majd csak akkor lesz esedékes, ha nyer a pályázat. Két külön megbízást kell kötni, egyet a pályázati írással, egyet pedig a tervezővel.

A fentieket követően Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének **25/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az új orvosi rendelő építésére vonatkozó pályázati kiírást és részt vesz a TOP-4.1.1-15

kódszámú felhívás keretében meghirdetett Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című pályázaton. A Képviselő-testület konzorciumot hoz létre Balatonőszöd Községi Önkormányzattal abból a célból, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a **TOP-4.1.1-15** számú, **Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése** tárgyú felhívásra támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A Képviselő-testület a balatonszemesi 1128 hrsz-ú ingatlanon új orvosi rendelő építését határozza el. A balatonszemesi beruházás teljes értékét az előzetes költségkalkuláció alapján 92 896 690 Ft-ban határozza meg, melyből építési költség a tervezői költségbecslés alapján 87 880 190 Ft.

A Képviselő-testület a beadott pályázat nyertessége esetén a 100%-os vissza nem térítendő támogatási igényen felül keletkező 32 000 000 Ft összeget, mint önrészt a 2016. évi költségvetési rendeletének felhalmozási kiadásai között a tartalék terhére biztosítja.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására, továbbá arra hogy a pályázat együttes benyújtásához szükséges előkészületekről, a pályázat benyújtásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

A fentieket követően Balatonszemes Községi Önkormányzat képviselő-testülete 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
26/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:

Balatonszemes Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az új orvosi rendelő építésére vonatkozó pályázati kiírást és részt vesz a TOP-4.1.1-15 kódszámú felhívás keretében meghirdetett Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című pályázaton.

- 1) A Képviselő-testület elfogadja a Hajdú Tender Bt., képviseli: Uzonyi Árpád, pályázati dokumentáció összeállítására vonatkozó ajánlatát, mely 150 000 Ft+ Áfa és a feladat elvégzésével megbízza.
A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, továbbá a Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a megbízási díj, mint előkészítési költség a pályázati eljárásban nem elszámolható költség.
- 2) A Képviselő-testület elfogadja a Hajdú Tender Bt., képviseli: Uzonyi Árpád, alábbi ajánlatait, és a beadott pályázat nyertessége esetén a feladattal megbízza.

- közbeszerzési dokumentáció összeállítására, közbeszerzési tanácsadás végzésére vonatkozó ajánlatát, mely 900 000Ft+ Áfa
- a projektmenedzseri feladatok ellátására vonatkozó 900 000 Ft+ Áfa ajánlatát
- a nyilvánosság biztosítására vonatkozó 200 000 Ft + Áfa ajánlatát.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, továbbá a Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy a megbízási díjak a nyertes pályázat megvalósítási szakaszában a beruházás összköltségének százalékos arányában kifejezett korlátozás mellett elszámolható költségeknek minősülnek.

- 3) A Képviselő-testület elfogadja a TÓTHTERV Építésziroda Kft (Képviseli: Tóthné Csizsár Éva Regina) ajánlatát a Balatonszemes, Szabadság u. 24. szám alatti ingatlanon építendő új orvosi rendelő építéséhez szükséges pályázati- és építési engedélyezési tervdokumentáció elkészítésére, mely szerint a pályázati tervdokumentáció vállalkozói díja 300 000 Ft+ Áfa, az engedélyezési tervdokumentáció vállalkozási díja: 1 500 000 Ft+ Áfa.

A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a megbízási szerződés aláírására, továbbá a Képviselő-testület tudomásul veszi, hogy az engedélyes tervdokumentáció készítésének díja csak akkor esedékes, ha nyer a pályázat és az építendő megrendelése után a tervdokumentáció átadásra kerül a megrendelő részére.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a döntések közlésére.

Határidő: azonnal

Felelős: Takács József polgármester

A fentieket követően Balatonöszöd Községi Önkormányzat képviselő-testülete 4 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül az alábbi határozatot hozta:

**Balatonszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
12/2016.(II.15.) sz. Képviselő-testületi határozata:**

Balatonszöd Községi Önkormányzat Képviselő-testülete megtárgyalta az orvosi rendelő felújítására, korszerűsítésére vonatkozó pályázati kiírást és részt vesz a TOP-4.1.1-15 kódszámú felhívás keretében meghirdetett Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése című pályázaton.

A Képviselő-testület konzorciumot hoz létre Balatonszemes Községi Önkormányzattal abból a célból, hogy a Terület- és Településfejlesztési Operatív Program keretében a **TOP-4.1.1-15** számú, **Egészségügyi alapellátás infrastrukturális fejlesztése** tárgyú felhívásra együttes támogatási kérelmet nyújtsanak be, és a támogatási kérelem támogatása esetén az abban foglalt célt közös együttműködéssel megvalósítsák.

A Képviselő-testület a balatonöszödi beruházás értékét 1 459 611 Ft-ban határozza meg, melyre 100%-os vissza nem térítendő támogatási igényt nyújt be.

A Képviselő-testület felhatalmazza a Polgármestert a konzorciumi együttműködési megállapodás aláírására, továbbá arra hogy a pályázat benyújtásához szükséges előkészületekről, a pályázat benyújtásáról intézkedjen.

Határidő: azonnal

Felelős: Antal János polgármester

Schmal Kinga védőnő az iránt érdeklődik, ha nem nyer a pályázat, akkor is megépülhet-e a rendelő?

Takács József polgármester: Akkor majd erre vissza kell térni, de talán megoldható lesz.

Mivel több, mindkét testületet érintő közös napirend, tárgy, kérdés nem volt, Takács József Balatonszemes polgármestere és Antal János Balatonöszöd polgármestere a közös képviselő-testületi ülést 17 óra 15 perckor bezárta. Ezt követően a balatonszemesi képviselő-testület ülése egyedi ülésként folytatódott, amelyről külön jegyzőkönyv készült.

Kmf.

Antal János
polgármester



Takács József
polgármester



Dr. Kelemen Csilla
jegyző